

## Estado do Ceará

Câmara Municipal de Barbalha

Rua Sete de Setembro, 77 - Centro - CEP 63 180 000

Fone Fax (0\*\*88) 3532 3316 legislativobarbalha a gmail com br



## EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Barbalha, em cumprimento do Termo de Ratificação procedido pelo Sr. Odair José de Matos, Presidente da Câmara Municipal de Barbalha, faz publicar o extrato resumido do processo de Dispensa de Licitação n.º 2023.08.10.2. Objeto: Contratação de empresa para confecção de placas comemorativas de inauguração do plenário e da sala especial da procuradoria da mulher, junto a Câmara Municipal de Barbalha/CE. Contratado(a): MARIA GEOVANE DUARTE PINHEIRO - MEI. Valor do Contrato: R\$ 3.240,00 (três mil duzentos e quarenta reais). Fundamento Legal: Artigo 24, inciso II, da Lei nº 8.666/93, e suas alterações posteriores. Declaração de Dispensa de Licitação emitida pela Comissão Permanente de Licitação e Ratificada pelo Presidente da Câmara Municipal de Barbalha.

Barbalha/CE, 11 de agosto de 2023.